
1. Indirizzo email *

2. 1 punto

Un'operazione interna di gestione

Un'operazione esterna di gestione

Un'operazione tipica delle imprese commerciali

3. 1 punto

VF -, debiti 50.000 euro; VF +, disponibilità liquide 50.000 euro

VF + ,debiti 50.000 euro; VF -, disponibilità liquide 50.000 euro

VE +, costi 50.000 euro; VF -, disponibilità liquide 50.000 euro

VF -, crediti 50.000 euro; VF +, disponibilità liquide 50.000 euro

Primi Passi Pa!ita Doppia
*Campo obbligatorio

La trasformazione delle materie prime prime in prodo"i #niti è: *

"O"enuto un mutuo bancario di 50.000 euro". Le variazioni #nanziarie (VF) e/o le
variazioni economiche (VE) intervenute in questa operazione di gestione sono: *



4. 1 punto

VE +, ricavi 40.000 euro; VF +, crediti 40.000 euro

VE -, costi pluriennali 40.000 euro; VF - debiti 40.000 euro

VF +, debiti 40.000 euro; VF -, disponibilità liquide 40.000 euro

VF -, debiti 40.000 euro; VF -, disponibilità liquide 40.000 euro

5. 1 punto

VF +, debiti 500 euro; VF -, disponibilità liquide 500 euro

VF -, crediti 500 euro; VF +, disponibilità liquide 500 euro

VF +, debiti 500 euro; VF +, disponibilità liquide 500 euro

VF -, debiti 500 euro; VF +, disponibilità liquide 500 euro

"Ricevuta fa"ura per acquisto di un automezzo per 40.000 euro; regolamento a 30
giorni con Ri.Ba.". Le variazioni #nanziarie (VF) e le variazioni economiche (VE)
intervenute in questa operazione di gestione sono (NON SI CONSIDERA L'IVA)

"Pagato in contanti un debito verso fornitori di 500 euro". Le variazioni #nanziarie (VF)
e/o le variazioni economiche (VE) intervenute in questa operazione di gestione sono:



6. 4 punti

un utile d'esercizio di 18.090 euro che va iscritto nella sezione dei costi

una perdita d'esercizio di 18.090 euro che va iscritta nella sezione dei ricavi

un utile d'esercizio di 18.090 euro che va iscritto nella sezione dei ricavi

una perdita d'esercizio di 18.090 euro che va iscritta nella sezione dei costi

7. 4 punti

665.000 euro

315.000 euro

300.000 euro

350.000 euro

La seguente Situazione economica deve essere completata inserendo: *

L'impresa Pisani Francesco presenta al 31/12/2019 i seguenti elementi del patrimonio. Il
Patrimonio ne"o è pari a: *



8. 4 punti

gli assegni, le merci e il c/c bancario passivo

l'avviamento, il c/c postale, il c/c bancario passivo, i debiti per TFR e gli assegni

l'avviamento, il c/c postale, i mutui passivi e gli assegni

il c/c postale, il c/c bancario, i debiti per TFR, gli assegni e le cambiali attive

9. 1 punto

Un'operazione interna di gestione

Un'operazione esterna di gestione

Un'operazione tipica delle imprese commerciali

Nella seguente Situazione patrimoniale al 31/12/2019 sono stati collocati in modo errato:
*

La vendita di un prodo"o #nito è: *



10. 1 punto

Imprese di servizi

Imprese industriali

Imprese commerciali

11. 1 punto

Cronologica

Sistematica

Tipica delle imprese industruali

12. 1 punto

Cronologica

Sistematica

Tipica delle imprese commerciali

13. 1 punto

Un investimento

Un Rnanziamento di capitale di debito

Un Rnanziamento di capitale proprio

La trasformazione indire"a è tipica delle: *

I conti di mastro sono una scri"ura: *

Il libro giornale è una scri"ura: *

Il mutuo passivo è: *



14. 1 punto

Un investimento

Un Rnanziamento di capitale di debito

Un Rnanziamento di capitale proprio

15. 1 punto

Finanziaria

Economica

Patrimoniale

16. 1 punto

Finanziaria

Economica

Patrimoniale

17. 1 punto

Finanziaria

Economica

Patrimoniale

L'auto#nanziamento è: *

Il conto IVA ns/ credito ha natura: *

Il conto Interessi passivi v/fornitori ha natura *

Il conto Fi"i a"ivi ha natura *



18. 1 punto

Finanziaria

Economica

Patrimoniale

19. 1 punto

Nella sezione di destra della Situazione patrimoniale

Fra le passività

Nella sezione di sinistra della Situazione patrimoniale

20. 1 punto

attivo circolante

passività a medio lungo termine

passività a breve termine

21. 1 punto

attivo circolante

passività a breve termine

patrimonio netto

Il conto Denaro in cassa ha natura: *

Il patrimonio ne"o di iscrive: *

Il conto Debiti v/fornitori si iscrive nella voce: *

Il conto Crediti v/clienti si iscrive nella voce: *



22. 1 punto

L'attivo circolante

Le passività a m/lungo termine

Il patrimonio netto

Altro

23. 1 punto

In Avere

Nella stessa colonna delle variazioni economiche negative

Nella stessa colonna delle variazioni economiche positive

24. 1 punto

In Avere

In Dare

Nella stessa colonna delle variazioni Rnanziarie attive

25. 1 punto

attivo circolante

immobilizzazioni immateriali

immobilizzazioni materiali

I debiti per TFR si iscrivono fra; *

Le variazioni #nanziarie a"ive si contabilizzano: *

Le variazioni economiche positive si contabilizzano: *

Il conto So$ware si iscrive nella voce: *



26. 1 punto

attivo circolante

passività a m/lungo termine

immobilizzazioni materiali

27. 1 punto

Un Rnanziamento

Un disinvestimento

Un investimento in scorte di magazzino

28. 1 punto

L'acquisto di un'immobilizzazione materiale

La concessione di un mutuo a terzi

Il trasferimento delle merci dal magazzino al punto vendita

29. 1 punto

Dai conferimenti dell'imprenditore e del capitale di debito

Dai conferimenti dell'imprenditore e dall'utile prelevato

Dai conferimenti dell'imprenditore e dall'utile non prelevato

Il conto Impianti e macchinari si iscrive nella voce: *

La vendita di merci rappresenta: *

NON è un investimento: *

Il patrimonio ne"o è composto: *



30. 1 punto

Valori economici accesi ai costi d'esercizio

Valori Rnanziari

Valori economici accesi ai costi pluriennali

31. 1 punto

Natura Rnanziaria (disponibilità liquide)

Natura Rnanziaria (crediti)

Natura economica

32. 1 punto

L'accensione di un debito verso le banche

L'accensione di un debito verso i fornitori

L'accensione di un debito verso l'Amministrazione Rnanziaria

33. 1 punto

Che venga contabilizzato in DARE il credito v/clienti e in AVERE l'entrata monetaria

Che venga stornato, in DARE, il credito v/clienti

Che venga contabilizzato in AVERE il credito v/clienti e in DARE l'entrata monetaria

Le immobilizzazioni sono: *

Il conto Assegni ha: *

L'acquisto di una pa!ita di merce compo!a, come variazione #nanziaria passiva: *

L'a!icolo in pa!ita doppia relativo alla riscossione di una fa"ura di vendita prevede: *



34. 1 punto

Vendute merci per un valore di 1.000 euro, sconto 10%. IVA ad aliquota ordinaria

Vendute merci per un valore di 1.000 euro, sconto 10%. IVA ad aliquota ridotta

Vendute merci per un valore di 900 euro, sconto 10%. IVA ad aliquota ridotta

35. 1 punto

Non contiene errori

Contiene un errore di calcolo

Contiene un errore di quadratura

La descrizione di questo a!icolo in pa!ita doppia è: *

L'a!icolo in pa!ita doppia so"o ripo!ato: *



36. 1 punto

Non contiene errori

Contiene un errore di calcolo

Contiene un errore di quadratura

37. 1 punto

Ricevuta fattura per acquisto di merci di 1.000 euro; in fattura sono addebitate spese di
trasporto non documentate di 200 euro; IVA 10%

Ricevuta fattura per acquisto di merci di 800 euro; in fattura sono addebitate spese di trasporto
documentate di 200 euro; IVA 10%

Ricevuta fattura per acquisto di merci di 800 euro; in fattura sono addebitate spese di trasporto
non documentate di 200 euro; IVA 10%

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google.

L'a!icolo in pa!ita doppia so"o ripo!ato: *

La descrizione dell'a!icolo in pa!ita doppia so"o ripo!ato è: *

 




